



1635
alapítva

PÁZMÁNY PÉTER KATOLIKUS EGYETEM
INFORMÁCIÓS TECHNOLÓGIAI ÉS BIONIKAI KAR

DÉKÁN
H-1083 Budapest, Práter u. 50/a
Tel: (36-1) 886-4714 FI: 79633
dekan@itk.ppke.hu

Prof. Dr. habil. Kuczmann Miklós

Dékán

Széchenyi István Egyetem Gépészmérnöki, Informatikai és Villamosmérnöki Kar

Tisztelt Dékán Úr!

Az Országos Hajós György Matematika Versenyt a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Információs Technológiai és Bionikai Kara rendezti 2018. április 5-7. között. A versenyen az ország mérnöki és gazdasági BSc képzéseket indító felsőoktatási intézményeinek csapatai vesznek részt.

A versenyszabályzatnak megfelelően a mérnököket és gazdasági szakembereket képző felsőoktatási intézmények karonként indíthatnak négy fős, BSc - 5 éves képzés esetén legfeljebb harmadik évét a Karon töltő - hallgatókból álló csapatot. A versenyzők automatikusan egyéni versenyben is részt vesznek. Mind a legjobb csapatokat, mind az egyéni helyezetteket díjazzuk.

Az eddigi években csaknem minden, BSc szintű mérnöki illetve gazdasági képzést folytató intézmény képviseltette magát 1-1 csapattal, így közel 30 csapat vett részt 4-4 fővel a versenyen.

A verseny jubileumi: idén 40. alkalommal kerül megrendezésre. A PPKE ITK szeretné ezt a jubileumi versenyt minden szempontból igényesen, és a hagyományoknak megfelelően megrendezni.

Az Ön segítségét abban kérjük, hogy tegye lehetővé a Kar csapatának létrehozását, felkészítését és részvételét a versenyen.

Kérjük, hogy a versenyre történő jelentkezésüket az alábbi honlapon tegyék meg **legkésőbb február 23-ig**:


hajos2018.itk.ppke.hu

A csapatot felkészítő és egyben őket kísérő tanárt, valamint természetesen a versenyzőket vendégül látjuk, de útiköltséget sajnos nem áll módunkban fizetni. Az egyes versenyzők után nevezési díjat kell befizetni, ennek összegét és a fizetés módját a honlapon találhatják meg rövidesen.

Segítségét előre is köszönjük!

Kelt: Budapest, 2018.01.15.

Üdvözlettel:


Bércesné dr. Novák Ágnes
egyetemi docens
PPKE ITK

40. Országos Hajós György Matematika Verseny
ügyvezető elnök

